



市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话 重要指示重要复信精神和省两会精神

李睿主持 黄伟何薇汪海波等参加

本报讯(记者李培松)1月29日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示和重要复信精神,以及省两会精神,研究我市贯彻落实意见。

省委常委、市委书记李睿主持会议并讲话。市委副书记、市长黄伟,市人大常委会主任何薇,市政协主席汪海波,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关领导,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,习近平总书记近期发表的重要讲话,作出的重要指示和重要复信,为我们推进各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习领会习近平总书记省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上的重要讲话精神,充分认识金融工作的极端重要性,着力提升金融服务实体经济的质效,坚决守住不发

生系统性金融风险底线,始终把党的全面领导贯穿金融工作各方面,不断增强金融思维和金融工作能力,奋力推动全市金融工作高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示精神,认真贯彻落实中央政法工作会议精神,深入贯彻总体国家安全观,坚决维护国家和社会稳定,不断提升法治化营商环境水平,着力锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军,以政法工作的现代化服务保障中国式现代化遵义实践。要深入学习贯彻习近平总书记给北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表的复信精神,扎实做好留学生服务

保障工作,主动搭建交流平台,引导留学生更多了解遵义、推介遵义,积极助推遵义发展。

会议传达了学习了习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,听取了全市春节前夕安全生产工作情况汇报,强调要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,保持“时时放心不下”的责任感,绷紧安全生产这根弦,坚决落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,深刻汲取各类事故教训,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,坚决防范遏制重特大事故发生。要紧盯“九小场所”、多业态混合经营场所、人员密集场所,坚决整治封闭安全出口、占堵消防通道、违法违规施工作业等突出问题,扎实抓好春运交通运输安全,加强对用火、用油、用电、用气的安全宣传和警示提醒,

全面排查整治各类隐患,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

会议指出,省十四届人大二次会议、省政协十三届二次会议是在中华人民共和国成立75周年之际、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的十分重要的会议,对于动员全省上下聚力推动中国式现代化贵州实践具有重要意义。全市各级各部门要认真学习贯彻省两会精神,坚持以高质量发展统揽全局,围绕实施主战略、实现主定位,牢牢把握“伟大转折地”历史地位和“省域副中心”战略定位,切实担负起“六大使命任务”,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要立足产业基础和资源禀赋,坚持传统优势产业与新兴产业并重,推动产业智能化、绿色化、融合化发展,加快构建具有遵

义特色的现代化产业体系。要坚持深化供给侧结构性改革和着力扩大有效需求和有效供给,形成投资和消费相互促进的良性循环。要切实转变和改进工作作风,不断加强党员干部的政治、思想、能力、作风建设,持续增强党对经济社会发展的领导力、各级干部推动高质量发展的执行力和党的基层组织战斗力。要坚决扛起政治责任,守牢民生保障、生态环境、耕地保护、粮食安全等各条红线底线,为高质量发展营造良好环境。

会议通报了中共遵义市委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会情况。

会议还研究了其他事项。
各县(市、区),市直有关部门负责同志参加。

满怀信心向前进

——2024年遵义两会进行时

市六届人大常委会 召开第六十次主任会议

本报讯(记者李婷婷)1月29日,市六届人大常委会召开第六十次主任会议。市人大常委会主任何薇主持会议。

市人大常委会副主任杜富川、杨游明、汪立、刘红梅出席会议,市人大常委会党组成员杨金松列席会议。

会议审议了市六届人大常委会第二十三次会议议程(草案)、日程安排建议方案,决定市六届人大常委会第二十三次会

议于2024年1月29日召开,会期半天。

会议审议了市六届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告和有关人事任免案,同意提请市六届人大常委会第二十三次会议审议。

市人大常委会秘书长办公会议成员,市人大各专门委员会、常委会各工作机构负责人列席会议。

政协第六届遵义市委员会 第二十二次主席会议召开

本报讯(记者李玺)1月29日,政协第六届遵义市委员会第二十二次主席会议召开。

市政协主席汪海波,副主席魏在平、范奇元、陈钊、陈松、陈致豫、周玉新、李开相、冯春林,市政协党组成员潘建红出席会议。

会议由汪海波主持。

会议审议了有关人事事项,

审议选举办法(草案),总监票人、监票人名单(草案),同意将其提请市政协六届十一次常委会第二次全体会议审议。

市政协六届三次会议副秘书长、市政协各委(办、室、中心)、政协新蒲新区工委主任,各县(市、区)政协主席,各民主党派市(工)委、市工商联负责人、组织组负责人等列席会议。



1月29日上午,出席市政协六届三次会议的市政协委员陆续向大会报到。

在报到现场,委员们有序办理报到手续、领取证件和会议资料。接下来,委员们将围绕我市改革发展稳定大局和群众普遍关注的热点难点问题参政议政、建言献策。

(记者周雪舟
吴凡 摄影报道)

遵义市白酒行业商会召开第二届会员大会

酒企携手共迎“酱香”时代

本报讯(记者杨义霞)1月27日,遵义市白酒行业商会召开第二届会员大会。大会审议通过了新修改的《遵义市白酒行业商会章程》,选举产生了第二届商会会长、常务副会长等。

“经过五年来的实践与摸索,商会工作虽然取得了一定的成绩,但也存在一些不足。”继续连任的会长郑先强表示,将进一步提高行业自律,加强会员之间的相互交流。

记者在本届会员大会上了解到,商会组织酒企联合开发的“遵义十大名酒”礼盒酒成功面市,被推荐为特色旅游商品酒。目前,“遵义十大名酒”已陆续在遵义市各大旅游景点、酒店、机场等上架销售,据悉,已销售10000余盒,销售金额近2000万元。

2018年,商会组织开展黔货出山·酱酒北上活动,遵义市白酒行业商会山东办事处挂牌仪式暨尧王“尧帝”酱香酒上市新

闻发布会在日照市举行。双方合作开发的“尧帝”牌酱酒产品,已销售8000吨左右,是“黔货出山·酱酒北上”这一战略的成功实践。

近年来,商会还举办了神州行推介活动,邀请全国主流媒体进入遵义酒企采访,累计为遵义酒业宣传8500余次,阅读量达260万人次。

据了解,商会目前拥有431家会员。